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I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNY ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE 

Dátum vydania aktualizácie č. 3:  22.06.2017 

Cieľom Aktualizácie č. 3 k výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „ŽoNFP)  
č. IROP-PO1-SC121-2016-12 (ďalej len „aktualizácia“) je zabezpečenie optimalizácie výzvy. 

Cieľom aktualizácie je konkrétne:  

1. Upraviť text výzvy na predkladanie ŽoNFP (ďalej aj „výzva“), a to konkrétne: 

a) upraviť časť 1.3 Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu (zdroje EÚ), 

b) upraviť časť 1.5 Časový harmonogram konania o žiadosti o nenávratný finančný príspevok, 

c) upraviť časť 1.6 Miesto a spôsob podania žiadosti o NFP. 

2. Upraviť prílohu č. 1 výzvy „Formulár žiadosti o NFP“, a to konkrétne upraviť časť 14. Zoznam povinných príloh 
žiadosti o NFP a časť 15. Čestné vyhlásenie žiadateľa. 

3. Upraviť prílohu č. 2 výzvy „Opis projektu“. 

4. Upraviť prílohu č. 3 výzvy „Príručka pre žiadateľa”. 

5. Upraviť prílohu č. 10 výzvy: „Zoznam oprávnených obcí“. 

Touto aktualizáciou Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej aj “IROP“) v súlade s ustanovením  
§ 17 ods. 6 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov  
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len ,,zákon o príspevku z EŠIF“) mení výzvu spôsobom, ktorým nedochádza 
k podstatnej zmene podmienok poskytnutia príspevku.  

 
II. ZMENY NA ZÁKLADE AKTUALIZÁCIE A ZDÔVODNENIE ZMIEN  

1. Zmeny vo výzve na predkladanie ŽoNFP 

a) Aktualizáciou sa v texte výzvy časť 1.3. Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu (zdroje 
EÚ) upravuje indikatívna výška finančných prostriedkov. 

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti výzvy dochádza k úprave indikatívnej výšky finančných prostriedkov z dôvodu 
zosúladenia s návrhom revízie IROP schváleným dňa 23.05.2017 na riadnom zasadnutí Monitorovacieho výboru IROP 
a v kontexte plánovanej výzvy v rámci špecifického cieľa 1.2.1 IROP na modernizáciu vozidlového parku autobusov mestskej 
hromadnej dopravy. Alokácia na výzvu sa celkovo upravuje z pôvodných 33,15 mil. Eur na 35,14 mil. Eur. 

b) Aktualizáciou sa v texte výzvy časť 1.5. Časový harmonogram konania o žiadosti o nenávratný finančný príspevok 
upravuje spôsob doplnenia chýbajúcich náležitostí ŽoNFP v zmysle Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí 
ŽoNFP. 

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti výzvy dochádza k úprave spôsobu doplnenia chýbajúcich náležitostí ŽoNFP  
v zmysle Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí ŽoNFP z dôvodu jednoznačného prepojenia s Príručkou pre žiadateľa, 
kap. 4.2.1 Administratívne overenie ŽoNFP. 

c) Aktualizáciou sa v texte výzvy časť 1.6. Miesto a spôsob podania žiadosti o NFP upravuje spôsob predkladania 
ŽoNFP v elektronickej forme. 

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti výzvy dochádza k úprave spôsobu predkladania ŽoNFP v elektronickej forme 
v zmysle zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (ďalej len „zákon o e-Governmente“). Zároveň dochádza k úprave textu pojednávajúcom o predložení 
ŽoNFP včas a v určenej forme. 

 

2. Zmeny v prílohe č. 1 výzvy 

Aktualizáciou sa v prílohe č. 1 výzvy Formulár žiadosti o NFP upravuje text preukázania splnenia vybraných 
podmienok poskytnutia príspevku č. 1. „Právna forma“, č. 2. „Podmienka nebyť dlžníkom na daniach“, č. 3. „Podmienka 
nebyť dlžníkom poistného na zdravotnom poistení“. č. 4. „Podmienka nebyť dlžníkom na sociálnom poistení“, č. 5. 
„Podmienka, že voči žiadateľovi nie je vedené konkurzné konanie, reštrukturalizačné konanie, nie je v konkurze alebo 
v reštrukturalizácii“, č. 6. „Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi“, č. 8. „Podmienka, že voči 



   

 
 
žiadateľovi sa nenárokuje vrátenie pomoci na základe rozhodnutia EK, ktorým bola pomoc označená za neoprávnenú 
a nezlučiteľnú so spoločným trhom“, č. 10. „Podmienka, že žiadateľ má schválený program rozvoja a príslušnú 
územnoplánovaciu dokumentáciu v súlade s ustanovením § 8 ods. 6 zákona o podpore regionálneho rozvoja“, č. 11. 
„Podmienka, že žiadateľ ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani prokurista/i, ani osoba 
splnomocnená zastupovať žiadateľa v konaní o ŽoNFP neboli právoplatne odsúdení za trestný čin korupcie, za trestný čin 
poškodzovania finančných záujmov Európskych Spoločenstiev, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný 
čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní  
a verejnej dražbe“, č. 12. „Podmienka, že žiadateľ, ktorým je právnická osoba, nemá právoplatným rozsudkom uložený trest 
zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie  
alebo trest zákazu účasti vo verejnom obstarávaní podľa osobitného predpisu1“, č. 13. „Podmienka, že žiadateľ (partner) je 
zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa osobitného predpisu“, č. 17 „Podmienka oprávnenosti výdavkov pre 
projekty generujúce príjem“ a č. 22. „Podmienka neporušenia zákazu nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania“. 

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti prílohy č. 1 výzvy sa upravuje text preukazujúci splnenie vybraných podmienok 
poskytnutia príspevku č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 11, 12, 13 a 22 v nadväznosti na Metodický výklad CKO č. 4 k elektronickému 
predkladaniu žiadostí o NFP a k spôsobu overovania vybraných podmienok poskytnutia príspevku. Text preukazujúci 
splnenie podmienok poskytnutia príspevku č. 10 a 17 sa upravuje z dôvodu zosúladenia s Príručkou pre žiadateľa.  

 

3. Zmeny v prílohe č. 2 výzvy  

Aktualizáciou sa upravuje označenie prílohy č. 2 výzvy z pôvodného „Príloha č. 13 ŽoNFP“ na „Príloha č. 10 
ŽoNFP“.  

Zdôvodnenie zmeny: K úprave označenia prílohy dochádza v nadväznosti na zmeny označenia príloh preukazujúcich 
splnenie podmienok poskytnutia príspevku v rámci prílohy č. 1 výzvy. 

 

4. Zmeny v prílohe č. 3 výzvy  

Aktualizáciou Príručky pre žiadateľa sa upravujú kapitola 2.1, kapitola 2.2., kapitola 2.4, dochádza k vypusteniu 
informácií za špecifické ciele. V kapitole 2.7, v kapitole 2.9, v kapitole 3.2.1, v kapitole 3.2.2, v kapitole 3.3.1, v kapitole 3.3.2, 
v prílohe 3b, v prílohe 3c a v prílohe 3.f.2 sa vykonávajú formálne opravy a doplnenia textu. V prílohe 3e sa upravuje tabuľka 
v záložke verejný sektor a neziskové ú.j, ostatní žiadatelia a zároveň sa dopĺňa nová záložka spôsob vyhodnotenia. Do 
príloh sa dopĺňa nová príloha č.4.  

Zdôvodnenie zmeny: V kapitole 2.1, 2.2 a 2.4 dochádza k úprave tabuľky č.1, č.2 a č.3, kde boli vypustené informácie  
za špecifické ciele 2.1.2 a 2.1.3, nakoľko tieto špecifické ciele sú zadefinované v rámci PpŽ, ktorú vypracováva MZ SR ako 
SO pre IROP. V kapitole 2.7. Verejné obstarávanie bola doplnená informácia ohľadom pravidiel oprávnenosti v súvislosti 
s preddavkovými platbami. V kapitola 2.9. Podmienky poskytnutia príspevku a forma ich overenia, došlo k doplneniu 
informácii ohľadom formy preukázania a overenia splnenia podmienok poskytnutia príspevku zo strany žiadateľa na základe 
ich overenia v príslušných elektronických registroch, resp. v ITMS2014+, vo väzbe na možnosť elektronického predkladania 
vybraných príloh ŽoNFP. V rámci podmienky č.19 bola doplnená povinnosť pre žiadateľa, predkladať vždy finančnú analýzu 
projektu/CBA/resp. čestné vyhlásenie zadefinované v tejto podmienke poskytnutia príspevku. V rámci podmienky č.25 boli 
upravené informácie k tejto podmienke poskytnutia príspevku. Vo väzbe na možnosť predkladania PZ/ŽoNFP 
prostredníctvom elektronickej schránky bol v rámci kapitoly 3.2.1, 3.2.2, resp. 3.3.1 a 3.3.2 upravený a doplnený spôsob 
predkladania PZ/ŽoNFP a boli aktualizované podmienky doručenia PZ/ŽoNFP. V rámci kapitoly 4.1.1 a 4.2.1 boli upravené 
a doplnené podmienky a postupy administratívneho overovania PZ/ŽoNFP vo väzbe na možnosť predkladania PZ/ŽoNFP 
prostredníctvom elektronickej schránky. Zároveň bola v predmetnej kapitole doplnená informácia ohľadom zriadenia 
a aktivácie elektronickej schránky. V kapitole 7 bol doplnený spôsob komunikácie medzi RO/SO v prípade elektronického 
spôsobu predloženia ŽoNFP do elektronickej schránky príslušného RO/SO. V rámci prílohy č.3b – Súhrnné čestné 
vyhlásenie k ŽoNFP, bola doplnená do poznámky pod čiarou informácia o spôsobe vyplnenia bodu 1), vo väzbe  
na predloženie príloh k ŽoNFP v písomnej (listinnej) podobe. V rámci prílohy č.3c - Súhrnné čestné vyhlásenie k PZ, boli 
doplnené do poznámky pod čiarou informácie ohľadom vypĺňania súhrnného čestného vyhlásenia vo väzbe na spôsob 
predkladania príloh k PZ. V prílohe č.3 – Index finančnej situácie boli z tabuliek vypustené stĺpce za roky n-1, n-2. Bol 
ponechaný iba stĺpec s údajmi za rok n, nakoľko tento rok je predmetom hodnotenia finančnej situácie žiadateľa. Zároveň 
bola v rámci prílohy doplnená aj informácia o spôsobe vyhodnotenia finančnej situácie. V prílohe č.3.f.2 – Prieskum trhových 
cien bol upravený text týkajúci sa zdôvodnenia nižšieho ako požadovaného počtu získaných cenových ponúk  
od potenciálnych dodávateľov. Príloha 4 bola doplnená za účelom doplnenia prehľadu jednotlivých kódov programovej 
štruktúry vo väzbe na konkrétne ciele IROP. 

                                                           
1 Zákon č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov 



   

 
 
 

5. Zmeny v prílohe č. 10 výzvy  

Aktualizáciou sa v prílohe č. 10 výzvy upravuje zoznam oprávnených obcí. 

Zdôvodnenie zmeny: V prílohe č. 10 výzvy: „Zoznam oprávnených obcí“ sa dopĺňajú obce oprávnené na podporu z dôvodu 
zosúladenia s revíziou IROP, schválenou dňa 23.05.2017 na riadnom zasadnutí Monitorovacieho výboru IROP. Konkrétne 
dochádza k doplneniu pridružených centier ťažísk osídlenia v zmysle Koncepcie územného rozvoja Slovenska 2001 v znení 
KURS 2011. Jedná sa o mestá Dunajská Streda, Šaľa, Galanta, Hlohovec, Piešťany, Bytča, Čadca a Brezno. 

 
III. DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU 

Touto aktualizáciou sa menia dokumenty uvedené v časti I. Cieľ aktualizácie a právny základ. Ostatné dokumenty 
zverejnené v rámci predmetnej výzvy, ktoré neboli zmenené aktualizáciou č. 3, zostávajú platné v znení aktualizácie č. 2.  

Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných zmien (s výnimkou dokumentov  
vo formáte xls./xlsx., kde je zverejnené nové znenie dokumentov v úplnom znení bez sledovania zmien) je zverejnené  
na webovom sídle www.mpsr.sk. Zmenené dokumenty majú označenie „Názov dokumentu_aktualizácia_3“. Ostatné 
dokumenty platné v znení aktualizácie č. 2 majú označenie „Názov dokumentu“. 

 
IV. ÚČINNOSŤ ZMIEN  A DOPAD NA PREDLOŽENÉ ŽONFP 

Aktualizácia a zmeny z nej vyplývajúce sú účinné odo dňa zverejnenia, t.j. od 22. júna 2017. 

Zmeny vykonané aktualizáciou sa vzťahujú na všetky ŽoNFP predložené v rámci tejto výzvy na predkladanie ŽoNFP okrem 
zmien v časti II.2 Zmeny v prílohe č. 1 výzvy v podmienkach poskytnutia príspevku, ktorých overenie vykonáva RO/SO  
na základe overenia v príslušných elektronických registroch, resp. v ITMS2014+ a ktoré platia pre ŽoNFP odoslané cez 
portál ITMS2014+ do neverejnej časti ITMS2014+ po termíne účinnosti tejto aktualizácie. 

Zmeny vykonané touto aktualizáciou, okrem zmien uvedených v predchádzajúcom odseku, sa vzťahujú aj na ŽoNFP, ktoré 
boli doručené na RO/SO2 pred nadobudnutím účinnosti tejto aktualizácie. RO/SO umožní žiadateľom, ktorých sa zmeny v 
zmysle aktualizácie týkajú a ktorých ŽoNFP bola doručená na RO/SO a nebolo o nej rozhodnuté, zmeniť ŽoNFP. RO/SO 
v prípade potreby zapracovania zmien do ŽoNFP poskytne žiadateľovi možnosť doplniť predloženú žiadosť. 

 

                                                           
2
 Doručením ŽoNFP sa rozumie jeho doručením spôsobom a za podmienok uvedených v časti 1.6 výzvy na predkladanie ŽoNFP. 

http://www.mpsr.sk/

